



華社動態

Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

校友聯主席王清涵應邀出席江蘇商會就職典禮

旅菲各校友會聯合會訊：二零二四年五月十日星期五晚七時，菲律賓江蘇工商聯合總會假座東海皇宮酒家隆重舉行慶祝成立暨首屆職員就職典禮，彭鵬濤先生榮膺創會會長並擔任大會主席，言彩芬女士榮膺首屆會長。

就職慶典特邀菲華各界聯合會主席亦即本會名譽主席蔡永寧擔任監誓員並訓誨，菲華商聯總會理事長施東方博士任主講人。中國駐菲大使館公使銜參贊楊國良、馬尼拉市副市長HON.JOHN MARVIN "YUL SERVO" NIETO、菲律賓中國商會副會長也即本會參議委員洪駿、本校友會聯合會主席王清涵等嘉賓應邀就座主席並致詞。來自菲華各社團代表、社會各界人士出席了當天的就職典禮。

王清涵主席在致詞時，首先代表校友聯向菲律賓江蘇工商聯合總會表示熱烈的祝賀，祝慶典大會圓滿成功。他說：“江蘇，一個偉大的省份，以其豐富的歷史遺產、繁榮的經濟、美麗的自然風光和熱情好客的人民而享譽世界。江蘇人以勤勞、智慧和善良著稱。他們具有強烈的家庭觀念和團隊精神，善於在困難中尋找機遇，勇於在挑戰中實現自我。江蘇人注重教育，尊重知識，崇尚創新，這種精神在他們的生活中無處不在。而閩南人勤勞堅韌，質樸重情，以愛拼敢贏聞名於世，這兩種性格非常互補。

旅菲各校友會聯合會成立至今已有二十七年，是由四十間來自祖國福建和香港的旅菲校友會所組成的新興愛國社團之一，現有會員一萬多位。全體校友，皆在國內接受過中、高等教育，深懷濃厚的家國情結和鮮明的愛國立場，一貫致力於推動中菲兩國傳統友誼和兩國的經貿往來、人文交流，與諸多價值觀相同的商會建立了良好的關係。

菲律賓是個樂觀、開放、民主的新興發展國家，有著相對優越和寬鬆的營商環境，值得有志之士來探索和開發。衷心希望貴我兩會，皆能以主人翁的精神，積極參與菲華公益事業，主動融入菲華主流社會，在追求商業利益的同時，也應以家國情懷的高度，立定腳跟，穩步紮根，謀求永久發展和長遠利益，努力為推動菲中兩國友誼，為促進江蘇與菲律賓兩地的經濟建設和文化交流作出積極貢獻。

時代在進步，合作、共贏是世界發展的潮流，我想也是華社發展的必然趨勢，衷心希望江蘇商會與校友聯能與時俱進，互相交流，相互借鑑，抱團取暖，共謀發展，在菲



華僑社攜手邁步，共同開創創新天地。”

當晚，東海皇宮嘉賓雲集，商賈如流，慶典大會氣氛隆重，盛況空前。大會由艾米女士擔任司儀並介紹主賓席貴賓，常務副會長言華軍介紹主講人，執行會長何洪瑞致謝詞。慶典大會準備了豐富的抽獎及文藝助興節目，為就職活動增添了濃濃的喜慶氣氛，

慶典活動取得圓滿成功。

出席當晚活動的本會領導有主席王清涵、楊安雄，秘書長林堅固、蔡文忠、黃天涯，委員曾國哲，財政主任方超瑜，總務主任吳瀟湫，外交主任丁勁榆，文教主任溫奕明，工商主任許勝利，中文書主任史佳文，慶典主任莊雄彪，調解主任蔡鴻語，職介主

任陳凱揚等多位同仁也應邀出席活動。

小圖分別為王清涵主席就座主席臺及致詞之景。

上圖為出席活動的本會領導在會場合影留念。

下圖為出席活動的本會領導與言彩芬會長合影留念。

中正學院學生妙筆生花書寫華章 校際現場作文書法比賽勇奪第一

學生現場華文書法比賽



楊佳霖

甲組
第一名

張嘉嘉

甲組
第二名

施芯儀

甲組
佳作獎

尤心美

丙組
第一名

郭麗華

丙組
第二名

許鑫沂

丙組
佳作

蕭忻怡

丁組
第二名

洪均潔

丁組
第三名

廖芯瞳

丁組
第三名

許暉彤

丁組
佳作

王英浚

戊組
第三名

邱心汝

戊組
第三名

學生現場華文作文比賽

墨香迎新
全球送福優秀獎
楊佳霖

菲律賓中正學院訊「菲華文經總會」聯合「菲華文教中心」舉辦的「海外正體漢字文化節系列活動」於2024年3月9日和3月23日在自由大廈五樓中正堂舉行，本校同學取得了非常傲人的成績，作文和書法兩場現場比賽均獲得第一。

漢字，有詩歌般的韻律和意境；漢字，有音樂般的起伏與和諧；漢字，有圖畫般的燦爛與生動。在中華文化發展與傳承的過程中，漢字是非常重要的組成部分。漢字以甲骨文為起點，穿越千年的歷史長河，在今天，熠熠生輝。

菲華文經總會與菲華文教中心為發展國粹，延續文化傳承，增進學生對中國傳統文化的認知與理解，提升學生的寫作和創作才能，并激勵各華校重視漢字、書法教育和作文教學，提升學生書法水平和鑒賞能力，培植菲華文藝接班人，今年再度舉辦與漢字相關的比賽。

收到報名通知後，本校同學積極報名，主動參與，其中有79人參加中學作文比賽，27人參加中學書法比賽。9人參加小學作文比賽，95人參加小學書法比賽，孩子們雖然年齡小，卻對於漢字文化系列活充滿了熱情，充分展示了中正學子在老師的指導幫助下對中文、對漢字的喜爱。

書法比賽中，中正學子們細致認真，完全將自己沉浸在翰墨書香的海洋中，用心寫下一筆一劃，在一撇一捺中盡情領略中華文字的美麗。寫作比賽中，中正學子們充分發揮自己的想象力和創造力，將他們心中五彩斑斕的世界化為文字流淌在指尖，妙筆生花，創作了一個又一個精彩的故事，深受評委的好評。

其中余子淇同學榮獲現場作文比賽甲組第一名，陳依穎等同學榮獲佳作獎，而在現場書法比賽中，楊佳霖同學、尤心美同學分別獲得甲組、丙組第一名的好成績。

楊佳霖同學同時也參加了由「香港大公文匯傳媒集團」主辦、「海外華文傳媒合作組織」承辦、「集團海外版編輯部」協辦、「海外華文傳媒合作組織成員媒體單位」合辦的「海外華媒龍年福字徵集活動」之「墨香迎新 全球送福」、在全球13個參賽國家，近百幅優秀作品中，楊同學脫穎而出榮獲20各個獎項中的優秀獎，可喜可賀！

獲獎的背後是同學們日復一日不懈的努力和老師們的諄諄教導，本次系列活動，不僅豐富了中正學子的華語學習生活，以豐富的形式展示了漢字文化的博大精深和厚重底蘊，也讓中正師生共同品味漢字文化的神韻。

未來，中正師生會延續這份對漢字和華文的熱情，在華文學習的路上更加努力前行！